3aaayM Ha roToBbIX
yepTeXkax

AAA MOAFrOTOBKM K
Ers

Yuuteab MmatemaTuku

W MBOY COLLINe|

// BoAbHo-HaaexxkamnHckoe
[lpumopckuit Kpai
[NeHTawkuHa TaTtbsHa [leTpoBHa
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[.Yroan mexxay aAByms

-bIMM . .

.Yroa Me»(,A,y rpsIMOU I'IAOCKOCbeO:

3. YroA mexxAy nNAOCKOCTAMMU:




¥ YroAa wmexay AByms Q
MPAMbIMM.

I. B npaBuAbHOM A
TPeyroAbHOM NpusmMe
ABCA;B,C,, Bce pebpa
KOTOPOU paBHbI1HANTHN
PeYERNIMEXAY NPAMbIMU AC
Yron mésdenpambimn AC n BC; paseH yry mexay
npambimn BCy n A,Cy. Nyctb £ACB=q. _

A B
Tak kak npu3ma npasunbHag, To A1B=C:B Kak AnaroHann pasBHbIX

KBaZpaTos( Mo ycnoButo Bce pebpa npmuambl paBHbl 1).

3HauunTt, AABCi- paBHOOEApEHHDIN.

[1lpoBoaMM BbicoTy BD

-




I‘i? Yroan mexxay AByMS

rNpAaMbIMU.

B ABDC1 DC1= % A1C1= %

N3 AC,B:B BC;%=1+1=2; BC.=v/2.

Torpa cosa =

V2
OTBeT: a=arccos "




I‘_gp Yroan Mmexay AByMs

2.B eAvP uqHBW@6e A...D, HanTu

yrosn

mexay npsambimm BB, n A,C.
3aMeTUM, YTO YrOoA MeXAY npsmbimu BB,

n A,C paseH yrny mexay npambimu AA; n

M&s £ AAC= a, Torga us
AAAC(£A1AC=90°) umeem cos a =
rae AA=1, A,\C— anaroHanb Kyba.
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[lo cBOMCTBY NpPAMOYro/ibHOrO Mapassienenumiesa, UMeevs

AC%=AB2+BC%+AA.%, unn AC= Va2 + a2 + a2=av/3=V/3, rge a=1.

Toraa cosa= \/_,

1

OTKYAa (/= arccos—.
YA 73



Yroan Mmexay AByMs
MPSAMbIMM.

PeLlin 3aaavy:

3.B npaBuAbHOMU
YEeTbIpexXyroAbHOM NUMpammAe
MABCD,

Bce pebpa KoTopou paBHbil |,
HauTU YroA MeXXAY NpAMbIMMU
MO u BE, rae Touka E -
cepepMHa pebpa AM.




==
! YroA MexAy ABYMS S
[ PRQENEDIMU.

[lpoBeAy AMaroHaAn OCHOBaHMSI.
N3 Toukn E —cepeanHbl AM onyckaem
nepneHAnKyAsp EK Ha naockocte ABCD.
EK —cpeagHasa nmHmna AAOM. Tak Kak BbIcOTa
MO L(ABC) n MOJ|EK, To EKL(ABC), 3HauuT,

EKLBK.
[Hockosibky MOJEK, TO yron mexay npsimbiMu

MO n meamaHon BE paBeH £KEB=a.

3agaun), To n3 AABE, rae AB=1,AE=§, BE="A
‘B AAOM AO=MO, Torga AO?+MO2=AM?, um 2A0%=1, AO%=",

—MO=—™ KE=IMmO-_1_ 1
AO=MO=—, KE=2MO=—"- @1 51 @-arccosk
Mckombityron us AEKB  COS A=gp=0m - =76



- Yroa MmexaAy npsamou U NAOCKOCTbIO.

\

[ ~
4.B npaBMAbHOM 4YETbIPEXYrOAbHOM D;
npusme
ABCDA B,C,D;, cCTOpOHbI OCHOBaHUA A By
KOTOpOMW paBHbI 2, a 0OKOBbIe pebpa

paﬂlpbbéAuﬁllmmnmmempmeﬁam. '

nanockecThio BD '
VeRs 55518 nepe’cequMﬂ ANAroHaAem. '

3aMeTMM 4yTo AO neprneHAMKYAAp, OnyLLeHHbIM U3 /L 1§
TOYKM A Ha nAaockocTb BDD.. ’ i

Torga 2£AB,0 ecTb yros Mmexay npamonABin A B
naockocTbio BDDy
2
B npsmoyrosbHom AAB,O AO—\/_ R 2,
AB:= \/AB2 + BB12nan AB=v22 + 42=24/5, Ji0
A0 2 \/_ £LAB,0 = arcsin ——

TOrAa sin LAB10— = == 10



Yroa Mmexxay npsMor u MAOCKOCTbIC

IFS.B NPaBUABHOM LUECTUYIOAbHOMU
npusmMme A...F,, Bce pebpa kotopon FE
paBHbI 1, HaUAUTe yron Mexay

npsamoun AB; n nnockoctbio ABE
O60o3Haunum TO4YKY M- Mposeay B

|

|

|

I

!

nepeceyeHue npsambix F,C; NB:Ds. : B |/,

\

|

D4

G

[anee, 13 To4ykn B, onyctum 1
rmepneHankynap B:N Ha npamyto BM. D
Torga £B;AN =a-1ckombIv yron mexay \

npsamou AB; n nnockoctbio ABC;. F ’
B npamoyronsHom ABB1M un3secTtHo: BB=1 ¢ C

(no ychosuto), B1M=% B1D1=§ (B1D1=2¢D,C;sin 60

A B
Toraa BM=,/BB,2 + B1M2=\/—7

3ameTum =, yTo AB1NM ~ iBBlM (MpAMOYro/bHble,
nmetome obwmm <B;MN).




= A
L",P Yroa Mexxay npamori u

B npamoyFbACWABE MouédecTHo: BB=1 E, 5
(no ycnoswuio), B1M=% B1D1=§ : v /!
F1 | |
(BiD1=2D:Cisin 60), Torga : e
|
BM=/BB.? + B,MZ=". \ {
| |
" 3ameTtum, yto AB;NM ' Nb
~ ABB{M (npsMOYyro/ibHble, ¢
umeroLme obwmii <B;MN. F / .
_£ B;M_ B;N '
Nmeem BiN ( 3 nponopuum EM BB
B
B1N-‘/— \/_) Tak kak ABi=v1 + 1=v/2, T0

n3 AAB;N sina= BsN: ABF%_ a = aTCSin\/E



B4 o

[ Vroar mexay npamoii u
PAGGKQGTBIO. o

6.B ky6e A...D, HanguTte yron
mexay npamou AA, n

_ MMOCKOCTbIO

BC,D.




K2 vroa MeXXAY NMPpsSIMOU U .
BP MAOCKOCTbIO:

AnaroHaan DB un ACnepecekatoTtcas O. GO -
MmeaunaHa, buccekTpuca, sbicota BABDC(;

PeweHue: i dc
Yron mexay npaMmon AA; 1 N1OCKOCTbIO A, i /1/'
BCi:D paBeH yrny mexxay npamon CCqu : |
nanockoctoto BCD, T1.e. < OC,C. : K
"BAOCC,; CC=1, OC =R —paauyc : )
OMMUCaHHOM OKPYIKHOCTU. M3BECTHO, LT C
YTO B NPABMALHOM YETbIPEXYTONbHUKE  |<2--"" O
co cTopoHoii a a =Rv/2, oTkygaR= A B
% nnu OC_T’ rae a=1. a= arctg%
N3 npamoyronbHoro AOCGC, tana=—— o rage a = £0C,C

CCq \/_'



EZVroan MexxkAy AByMAa nAockocTaAmu:

Y A

@ 7.B npaBUABHOM LLECTUYITOAbHOMU NMpPU3ME .
AF,, Bce pebpa KOTOpPOU paBHbI 1,
HanauTe yron mexay nioCcKoCTAMU AB D
n BED.. : ,',:\

[lpoBeAy AnaroHaan ocHoBaHus BE n FD . E ,'I E .
/

B naockoctu BED, 13 TO4KK D, A E 131 /:/

- ONyCTUM : 'ﬁ( :
nepneHaukynsp D;M Ha NIOCKOCTb EATY -~ gl
TReHoadFE4EDPUAMERoHans BE npoxoauT uepgs .1 _. ,\'\* R
LEeHTp ocHOBaHuA, TO EM — meguaHa, F \ M \ Y c
buccexktpuca n soicota AFED, Touka M — 9
cepeaviHa FD. A \B

B npamoyronbHom AMDD; nmeem: DD;=1, HcKoMBIE yroJT

lpp=¥3 =DD1 s _ 2
MD—ZFD o1 TOTAA tga =, nam tga = —=. a=arctg -



==
IZ’P Yroa MexAy ABYMSl MAOCKOCTAMM.

8.B npaBMAbHOU TpPEYroAbHOMU
nupamuae MABC c ocHoBaHueM
ABC, Touka D - cepeanna MA,
TouKa E- cepepuHa pebpa MB.

HanauTte yroa Mexxay NAOCKOCTAMMU
CDE v ABC, ecavy MC=18, AB=12. A

. Pewuenue:
CK — meanaHa, buccektpuca u sbicota AABC K

A3 Toukn N onyctum nepnenauvkynap NF
Ha M/10CKOCTb ocHoBaHua AABC.

NFLDE n CNLDE, 3Haunt, £ZNCF- aviHenHbIn yron mexay
naockoctammn CDE n ABC.
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I‘gVI’OA MEXKAY ABYMSI MAOCKOCTAN:».

MO BbicoTa NpuaMmbl.

B AABC BC=0Ce/3, OC—T-4\/§.
U3 AMOC MO=

\[ 182 — (4+/3)2=1/324 — 48=2/69.

’—
”
-

-
——
-

NF= %MO=\/ 69- cpegHAA NNHUS
AKOM.
U3 AKCB, rae BC=12, BK=6, KC=+/144 — 36=6+/3. B

NF +/69 \/23
CnejoBaTenbHO, tgLNCF—FC—Sﬁ— -

LNCF= arctg\/%_3 :



Y YroA MeXXAYy ABYMSI MMAOCKOCTSMY ‘

(%

9.B Ky6e A...D, HanguTte D
Yribl MeXAay i C
NAOCKOCTAMM MEeXAY A, ; :
ABC 1 ABD.. :

I\ —————— | WO C




-~

I‘E,?ym" MEXKAY ABYMS TAOCKOCTSAN. 2

B Ky6e A...D, HanguTe

yribl MeXAay D
NNOCKOCTAMMN MexXAay f

PewernueBC n AB,D.. A Y
OyeBnAHO, 4TO B egMHMYHOM Kybe A...D;

nnocKoctb AB1Dq || nhockoctn BGD,
‘TaK Kak BD =B1D1, AB1=DC1 MAD1=BC1. 5 c
7 -

[lycTtb O — TOuKa nepeceyeHus b

7/ G

~

-

anaroHanen AC n BD kBagpata ABCD. . o ’
Torga NCKOMbIM JIMHENHBIM @ YT/IOM

Mexay naockoctaMMABC 1 naockoCTbio a =arctg\/§
BGD , 6yaer £GOC=a¢ B A C,0C(£C=90°), CCi=1, oc=R=iz,TorAa

_cc_
tga=—"=v2



==
f? Autepartypa.

|. AtanacsaH A.C.leomeTpusn: yue6bHuk aasa 10-11
KAQCCOB
o6u,eopa3zoBaTeAbHbIX yupeXkapeHun.-M.:
NMpocBewenne,201 1.
2. CmupHosa U.M.,CmupHos B.A. 3ddekTuHan
noarotoeka Kk EIN3.
- M.: 9k3ameH, 2008
3. Pbi6kuH H. C60pHMK 3apa4 no reom 4
CrtepeomeTpusn AAn
9 u 10 kAaccoB.-M.: NpocBeweHune, 19




